



市机关幼儿园为不同级段孩子准备不同礼物 不一样的六一 感受同样的爱

送走5月的芬芳,迎来6月的时光。小朋友们迈着喜悦的步子走进6月,走进了属于他们的节日——六一儿童节。在这美好的节日里,市机关幼儿园用游戏与美食,用歌声与舞蹈,为孩子们编织了一个七彩的童年。他们还贴心地为不同年龄段的小朋友准备了不同的六一礼物。你瞧,彩旗与笑脸相映;你听,歌声与笑声齐飞。



大班小朋友为园长李梅枝献上花环。

记者 李梦楚

不同年龄段的小朋友 过不一样的六一

5月28日,市领导徐华水、蒋金红、叶新、胡增强前往机关幼儿园,代表市委、市政府给小朋友送上节日祝福,祝福可爱的小朋友们都能快乐学习、快乐生活、快乐成长。

当日,徐华水又给机关幼儿园园长李梅枝发去短信:感谢你和老师们为幼教事业的辛勤付出!希望你们再接再厉,继续引领永康幼教事业发展!再次祝机关幼儿园全体老师和小朋友们六一节快乐!

作为省一级幼儿园,机关幼儿园的儿童节活动尤其丰富多彩。

5月29日一早来到该园,就看见老师们早已为小班小朋友们布置好了一个个游园活动场所。服装秀、捉泥鳅、眼镜DIY、夹弹珠、小推车、钓鱼……小朋友们拉着爸爸妈妈兴致勃勃地一遍又一遍地参加自己喜欢的活动,有趣的活动令孩子们乐此不疲、流连忘返。

一楼的游园活动热火朝天,二楼的美食坊竞相开张啦!寿司、蛋糕、馄饨、饺子、水果……各种美食琳琅满目,各班在制作中突出了特色和亮点,全国百花齐放。小朋友们美美地品尝着自己喜爱的美食,度过一个舌尖上的儿童节。

在小班和中班小朋友乐不思蜀的时候,大班小朋友正襟危坐,等着轮番上演好戏。他们有的穿成了民国风,有的穿成了学院风,有的穿成了京剧风。这是要做什么?原来一会儿他们要登台表演大合唱,唱出一曲欢乐的童年交响曲!

小班亲子大作战 玩转校园乐不停

看,小班的程宸奇穿上帅气的警服,迈着模特步出场了,一旁的妈妈赶紧用相机记录下这精彩的一刻。衣服是孩子自己挑的,今天圆了他的警察梦。程宸奇的妈妈说,孩子的童年只有一次,今天特地请假过来,希望能陪儿子过一个难忘的儿童节。

看着小朋友们精彩的表演,一直在旁拍照的李梅枝也童心大发,带上花环,挥舞着魔法棒,和小朋友们一起表演起服装秀来。

听,此起彼伏的加油声!原来,这里正在举行激烈的推车比赛。家长们卖力地推车,宝贝们为自己的爸爸妈妈呐喊助威,欢呼声、加油声融成一片。小班徐思茜的爸爸说:平时做生意很忙,和孩子交流的机会不多,今天难得和孩子同乐同玩。

悠悠,你在水池中捉泥鳅已不止十分钟了呀,上来了,让其他小朋友玩一下。你玩过了还很想下去玩?今天幼儿园还有好多项目要参加呢!接连不断的惊喜声和催促声,让人真切感受到了捉泥鳅的魔力。对于捉泥鳅,程泓瑞小朋友特别得法,只见他一直把网兜向前推去,每每总能捉到好几条泥鳅,称捉泥鳅最开心了。一旁的老师说:捉泥鳅看起来很简单,但得有协调能力,会动脑筋。这个项目小孩子个个玩得都不想上来,让他们体验了一把玩水的乐趣。

见小朋友们捉泥鳅很来劲,李梅枝也卷起裤管,拿起网兜,进入水池中与小朋友一起捉起泥鳅来,欢乐的笑声在池中荡漾。



中班美食大联盟 玩一把舌尖上的童趣

嗅着美食的香味,记者来到了中班美食区。西点坊、蔬果坊、面食坊、日韩美食坊……一个个美食坊让人目不暇接,小朋友们在美食区来回穿梭,大朵块颐,喜不自胜。

有的家长带着事先准备好的材料,现场制作起了美食;有的家长跑上跑下,负责准备餐具;有的家长拿着手机拍照,急不可待地发朋友圈分享与孩子同过六一的快乐。

我们对这次美食节期盼已久。一周前就开始准备了,分工、定菜、买原料……李俊轩的妈妈边包着五彩饺子边说,举办这样的活动很好,现在的孩子动手能力差,在家也不用做家务,开展这样的活动既能让孩子们学会基本的美食制作技能,又让他们体会到做家务的快乐。

一旁的李俊轩自告奋勇揭秘:五彩的面皮是面粉加了菠菜、甘蓝的汁液做成的,我从来没有做过饺子,是前两天老师教我们做的。自己擀面皮自己包,李俊轩做出来的饺子还挺像那么回事。这边饺子要下锅了,那边中(1)班的徐子轩切着哈密瓜、火龙

果、黄瓜、葡萄等水果,准备制作一份豪华水果拼盘。他还招呼记者:快来快来,请你吃樱桃,你要是喜欢吃,全部给你也没关系。孩子的懂事,让一旁的妈妈笑得合不拢嘴。

徐子轩的妈妈:幼儿园的美食节,确实是寓教于乐。看着小朋友们在一起这么开心、融洽,作为家长,我希望幼儿园类似的活动多多益善。



大班童声大合唱 道不尽 老师,谢谢你

在机关幼儿园多功能厅,大班小朋友庆六一文艺会演开始了。《爱的人间》《上学堂》《戏说脸谱》《阳光花儿》《老师谢谢你》《毕业歌》,台上的节目精彩纷呈,台下的

观众个个兴高采烈,和着欢快的音乐,台上台下互动,节拍声、歌声、掌声不断。

谢谢你陪我度过美好时光,这些年我好快乐。谢谢你,我要说声谢谢你,希望你我永远珍惜这份情。一声声的谢谢你,道不尽大班小朋友对机关幼儿园的恋恋不舍。拿着亲手制作的花环,一个个小朋友扑进了李梅枝的怀里。

也许是被歌声吸引,小班的徐晨溟结束游园活动后,也来到多功能厅看哥哥姐姐们表演。举办不同的儿童节活动,特别适合不同年龄段的孩子。徐晨溟妈妈说,幼儿园举办的活动基本上我都会参加,感受家园活动带来的浓浓温馨。

我们根据不同年龄段孩子的特点,为他们设立可能、可为的活动,如小班的主题是游戏,中班是动手,大班是感恩。通过这些活动,培养、锻炼他们的动手能力、爱劳动的意识等。更重要的是,孩子们收获了快乐,过了一个真正属于他们的节日。希望今天的活动能够在小朋友们的童年中留下浓墨重彩的一笔。李梅枝说,爱是一种责任,也是一种文化。这里有爱,这里有梦,幼儿园是小朋友人生的起点,我们想为他们心中播撒爱的种子,等待着他们开花、结果;为他们插上梦想的翅膀,让他们在这里扬帆起航!

